
  

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DA OITAVA 
LEGISLATURA, EM 18-07-2022. 

Aos dezoito (18) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte dois, reuniu-se no 
recinto da Câmara Municipal de Vereadores, a Câmara Municipal de Carlos Gomes, às 
dezenove horas, com a presença do Presidente da Casa o Vereador Rodinei Richwicki e 
os vereadores: Valdecir Stempkowski, Dirceu Glaner, Flavio Prilla, Gilmar Geuda, 
Izidoro Hoinoski, Nilson Zawadzki, Lindomar Pawlak e Leandro Golunski. O 
Presidente iniciou declarando em nome de Deus em nome da Lei a abertura da sessão 
ordinária. Incialmente fez-se um minuto de silencio pelo falecimento do Senhor Afonso 
Pieticoski. O Presidente Rodinei Richwicki iniciou lendo a ordem do dia onde havia 
uma ata anterior, um Projeto de Lei do Executivo e duas Moções de autoria do Vereador 
Izidoro Hoinoski. A Comissão de Constituição e Justiça deu parecer favorável ao 
Projeto de Lei nº 40/2022. Em seguida o Presidente deixou em apreciação a ata e como 
não houve manifestações a ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de 
votos. Em Seguida o Presidente solicitou a leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL 
Nº 40/2022 de 18 de julho de 2022 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A REALIZAR AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS DE ALIMENTOS 
PARA SEREM DISTRIBUIDAS AOS AGRICULTORES ASSOLADOS PELA 
ESTIAGEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente deixou em 
apreciação. Como não houve manifestações o projeto foi votado e aprovado por 
unanimidade de votos. A seguir foi feita a leitura da MOÇÃO Nº 01/202 – MOÇÃO DE 
APÓIO À REVOGAÇÃO DA REFORMA DA PREVIDÊNCIA de autoria do Vereador 
Izidoro da bancada do PT. Após a leitura o presidente deixou em apreciação, e como 
não houve manifestações a moção foi votada e aprovada por quatro votos e quatro 
abstenções. Em seguida foi feita a leitura da MOÇÃO Nº 02/2022 – MANIFESTA 
REPÚDIO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 18/2022, APROVADO 
PELO CONGRESSO NACIONAL, QUE TRATA DA REDUÇÃO DAS ALÍQUOTAS 
RELATIVAS AO ICMS, INCIDENTE SOBRE O ÓLEO DIESEL, COMBUSTÍVEL E 
O GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO E OUTRAS MEDIDAS CORRELATAS, de 
autoria do Vereador Izidoro da Bancada do PT. Após a leitura o presidente deixou em 
apreciação e como não houve manifestações a moção foi votada e sendo aprovada. A 
seguir o presidente colocou em votação um simpósio em Porto Alegre nos dias 25 à 29 
de julho de 2022, sendo aprovado por todos. Encerrando a Ordem do dia o Presidente 
deu a abertura do GRANDE EXPEDIENTE. Manifestaram-se consecutivamente os 
Vereadores: Valdecir, Flávio, Izidoro, Lindomar, Leandro e o Vereador Presidente 



solicitou que seu Vice-presidente o Vereador Leandro assumisse a mesa e também se 
manifestou, onde comentaram sobre o que teve na ordem do dia e sobre assuntos 
diversos. Em seguida o Presidente reassumiu a mesa e encerrou a sessão convocando os 
vereadores e convidando a todos para a próxima sessão ordinária no dia primeiro de 
agosto do ano de dois mil e vinte e dois às dezenove horas, e desejou uma boa noite a 
todos.  

 

  


